ЗАПОРІЗЬКИЙ БАЗОВИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ

НАКАЗ

 від  11 вересня 2009 року                                            м. Запоріжжя                                                       № 79
Про призначення голів

методичних об'єднань регіону

Керуючись наказом МОНУ від 14 грудня 2007 р.  № 1128 «Про базові вищі педагогічні навчальні заклади І-ІІІ рівнів акредитації», Положенням «Про базовий вищий педагогічний навчальний заклад у системі підготовки фахівців вищими педагогічними навчальними закладами І-ІІІ рівнів акредитації» та рішенням Ради директорів вищих педагогічних навчальних закладів регіону від 09 вересня 2009 року,                                                        
НАКАЗУЮ:

1. Призначити головами регіональних методичних об'єднань:

· Шакотька В.В., заступника директора Кременчуцького педагогічного училища ім. А.С. Макаренка з навчальної роботи, головою методоб'єднання заступників директора з навчальної роботи;

· Лозинську Є.Ф., методиста Кременчуцького педагогічного училища ім. А.С. Макаренка, головою методоб'єднання заступників директора з науково-методичної роботи і завідувачів (методистів) методичними кабінетами;

· Коваленко С.Г., заступника директора Запорізького педагогічного коледжу з виховної роботи, головою методоб'єднання заступників директора з виховної роботи,;

· Гужву О.І., заступника директора Запорізького педагогічного коледжу з навчально-виробничої роботи, головою методоб'єднання заступників директора з навчально-виробничої роботи;

· Косенка В.А., завідуючого відділенням підготовки вчителів початкових класів КВНЗ «Олександрійський педагогічний коледж ім. В.О. Сухомлинського», головою методоб'єднання завідуючих денними і заочними відділеннями; 

· Бенька В.Є., керівника фізичного виховання Нікопольського училища КДПУ, головою методоб'єднання керівників фізичного виховання;

· Іщенко І.В., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів психолого-педагогічних дисциплін;

· Вишневську М. С., викладача КВНЗ «Новобузький педагогічний коледж», головою методоб'єднання викладачів дошкільних дисциплін;

· Григорчук А.Г., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів української мови, методики навчання мови, української і дитячої літератури;

· Білецьку Л.П., викладача Балтського училища ПУНПУ ім. К.Д. Ушинського, головою методоб'єднання викладачів російської мови, методики навчання російської мови, зарубіжної літератури, етики і естетики;

· Бойко С.В., викладача КВНЗ «Новобузький педагогічний коледж», головою методоб'єднання викладачів іноземних мов;

· Онуфрієнко О.Г., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів фізико-математичних дисциплін;

· Олійник А.П., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів природничих дисциплін;

· Смоляка В.М.., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів інформатики;

· Коліщук С.В., викладача Бериславського педагогічного коледжу, головою,  і Темнікову І.М., викладача Дніпропетровського педагогічного коледжу ДНУ ім. О. Гончара, співголовою методоб'єднання викладачів соціально-економічних дисциплін і культурології;

· Гніду О.В., викладача Запорізького педагогічного коледжу, головою методоб'єднання викладачів освітньої галузі «Технології» і «Мистецтво»;

· Некіруй В.О., викладача Білгород-Дністровського училища ПУНПУ ім.. К.Д. Ушинського, головою методоб'єднання викладачів музики, ритміки і хореографії;

· Манукян С.О., завідуючу бібліотекою Кременчуцького педагогічного училища ім. А.С. Макаренка, головою методоб'єднання бібліотечних працівників;
· Лукіну О.Б., соціального педагога Севастопольського індустріально-педагогічного коледжу, головою методоб'єднання практичних психологів і соціальних педагогів;
2. На підставі Положення «Про базовий вищий педагогічний навчальний заклад у системі підготовки фахівців вищими педагогічними навчальними закладами І-ІІІ рівнів акредитації» та рішення Ради директорів вищих педагогічних навчальних закладів регіону від 09 вересня 2009 року головам регіональних методичних об'єднань визначити щомісячну доплату в розмірі 20% від тарифного окладу.
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