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Друже!

Цьогоріч ти став учасником ІІ туру регіональної Інтернет-Олімпіади з дошкільних дисциплін.

Для успішного й своєчасного виконання роботи необхідно:

1. зберегти цей файл на робочому столі комп’ютера під своїм прізвищем;

2. уважно заповнити титульну сторінку;

3. вписати свої відповіді на запитання в виділені поля.

Завдання можемо виконувати в будь-якій послідовності, проте не забувай про час, відведений на їх виконання (4 години академічні).

Нагадуємо, що присутність викладачів дошкільних дисциплін суперечить умовам проведення олімпіади.

Виконану роботу необхідно відправити електронною поштою 24.03.2010 р. не пізніше 1330 на електронну адресу: metod@zpk.zp.ua
При однаковій кількості балів буде враховуватися час надходження роботи.

Про підсумки Олімпіади читайте на сайті http://metodzpk.ucoz.ua/
Базова програма «Я у Світі»
1. В чому зміна пріоритетів до освіти дошкільника, передбачені Базовою програмою  «Я у Світі».
  "Я у Світі" - програмаа нового типу. В ній вміщено базовий зміст дошкільної освіти, який передбачає гармонійний розвиток дошкільника, створення в умовах ДНЗ розвивального життєвого простору, сприятливого для: 

- закладання основ компетентності;
- формування шкільної (розумова, соціальна та емоційної зрілості);
- забезпечення балансу фондів "можу" і "хочу";
- розвиток удитини зачатків активної та моральної форми життєвої позиції і виховання у дошкільника творчого ставлення до життя.    

  
2. Назвіть форми проведення занять, які зазначені Базовою програмою «Я у Світі» і чим вони відрізняються від традиційних.  
Традиційне занняття не є основою і найпродуктивнішою формою  організації життєдіяльності дитини, тому й не може претендувати на першість, винятковість і обов'язковість. І існують такі форми проведення занять: міні занняття та проектувальні, дидактичні заняття, заняття занурення,  заняття  з ознайомленням з навколишнім.  
3. Назвіть сфери і лінії розвитку які передбачені Базовою програмою «Я у Світі». 
У Програмі виділено сім ліній розвитку дошкільника : фізичний, соціально-моральний, емоційно-ціннісний, пізнавальний, мовленнєвий, художньо-естетичний, креативний. Існують такі сфери життєдіяльності дитини: "Природа", "Культура", "Люди", "Я Сам". 
4. Чим зумовлена назва Базової програми «Я у Світі»?      
Її назва обумовлена тим, що саме в дошкільному віці виникає перший схематичний обрис цілісного дитячого світогляду, образ світу та  себе в ньому.
5. Як з’ясувати чи розвинена в дитини самосвідомість відповідно віку.
Ранній вік: найважливішим надбанням ранього віку в розвитку особистості є зародження власної самосвідомості, а саме того її рівня, коли дитина усвідомлює себе діячем - суб'єктом. Однаково важливими умовами для цього виступає, по-перше, зосередженість всіх психічних функцій дитини на предметних діях, на освоєнні предметного світу, по-друге, ситуативно - ділова форма спілкування з дорослим, що передбачає його участь в оволодінні дитиною предметною діяльністю. 
1. Ставлення до власного імені. 

2. Потреба у визнанні.

3. Статеваа ідентифікація.

4.Усвідомлення себе в часі.

5. Ставленнс себе до прав та обов'язків. 

6. Запишіть компоненти самосвідомості. 

Компоненти: адекватна самооцінка, самоповага, саморегуляція поведінки, рефлексії, усвідомлення своїх прав і обов'язків, уявлення себе у минулому - теперішньому -  майбутньому часі.   
7. Наведіть 5 прикладів завдань для міні-занять з різних розділів програми    
Мовленнєве спілкування: "Я почну, а ти продовж" - розвиток звязного мовлення, "А далі було…" - продовження розповіді, "Відгадай, про що скажу" - добір іменників до прикметників, дієслів.

Ознайомлення з природою: "На що схоже?" - ознайомлення з обєктами неживої природи, "Впізнай за голосом" - ознайомлення із свійськими та дикими тваринами, "Хто де живе?" - озн. з дикими тваринами.

Методика формування елементарних математичних уявлень: "Чарівний мішечок" - ознайомлення з геометричними фігурами, "Було, є чи буде" - орієнтування в часі.

8. Дайте визначення такого поняття:


Творчість –

 це діяльність людини спрямована на створення нових матеріальних та духовних ціностей, передбачає наявність певних особистісних здібностей мотивів, умінь, уяви, інтуіції і т.д.     
9. Дайте визначення такого поняття:

Креативність –

 це інтерес та потреба у нових враженнях пов'язаних з різними сферами життєдіяльності - природою, предметами, людьми; експерементування з предметами, наслідування дій дорослого з подальшим внесенням у свої відображальні та функціональні дії елементів самодіяльності.    
10. Назвіть етапи творчого процесу:
 Винекнення дитини відчуття неясності чогось, винекнення ряду запитань до дорослого, однолітків, самої себе, виділення значущих для успішного розв'язання проблеми елементів, деференціація головного і другорядного, усвідомлення проблеми, формулювання гіпотези, і пошук, знаходження розв'язки. 
11. Розкрийте поняття «життєва компетентність випускника дошкільного навчального закладу».   
Життєва компетентність - це сума частин особистісних характеристик дошкільника. Вона включає в себе такі уміння: орієнтування у характеристиках довкілля і самого себе, освоєння раніше не відомого в оточенні природному, соціальному та придметному та у світі власного "Я", пристосування до незвичного, поповнення власного досвіду, констуктивно впливати на предмети, природу, людей та власне "Я", застосовувати набутий досвід у нових умовах, збагачувати життєвими враженнями, адекватно оцінювати події, та вчинки людей і відповідно поводитися, виявляти гнучкість і прагнути до успіху, долати труднощі, досягати поставленої мети, не кидати розпочате на пів-дорозі. 
Методика розвитку мовлення

62.Доберіть прийоми навчання:

Середня група. Заняття з розвитку мовлення.

Мета: продовжувати знайомити з артикуляційним апаратом та його функціонуванням; розвивати фонематичний слух, темп мовлення; вчити вимовляти слова, інтонаційно виділяючи звуки [С], [З], [Ш].
 Показ ілюстрацій артикуляційного апарату та називання органів артикіляції робота перед дзерклом , вправи на формування фонематичного слуху:"Про що говорить кімната?","На чому грає Петрушка?","Впізнай хто покликав,","Яке слово звучить?","Впіймай пісеньку комарика"-З,Шумить листячко-Ш, дме вітер-С.Читання скоромовок на звуки З,С,Ш,інтонаційно їх виділяючи. 
63.Складіть зразки текстів:

Опис (іграшка за описом студента, розповідь з власного досвіду, міркування (на прикладах відгадування загадки)
Це кошеня, воно невеликого розміру, має біле пухнасте хутро м'яке на дотик, має голову і тулуб, чотири лапки та  хвостик. На голові  у кошеня є два вушка трикутної форми. Чорні круглі оченята нагадують дві бусинки. Носик рожевого кольору трикутної форми. Також кошенятко має довгі вусики та рожевий ротик. Тулуб  має овальну форму, на шиї пов'язана стрічка жовтого кольору. На лапках є кігтики. Хвостик має овальну форму, він пухнастий та м'кий на дотик. Проводиться в кінці заняття в заключній частині  дидиктична гра  "Як мявкає котик"
Розповідь

Коли мені було п'ять років,зі мною стався цікавий випадок. Я хочу вам його розповісти. Я була у бабусі  до неї приблудилося маленьке щенятко і в нього була поранена  лапка і я взялася його доглядати. Спочатку бабуся допомогла мені обробити ранку та перев'язати її. Та нагодувала його. Я про нього піклувалася  про нього кожного дня, гралася з ним. А назвала його Тобік. Коли він одужав бабуся залишила його  в себе. І коли  я приїджала в гості то він завжди мене зустрічав.   
Міркування

Загадка 

Сидить Марушка в семи кожушках, 

Хто її роздягає, той сльози проливає. ( цибулина)

Міркування:Цибулина  тому що, кожна лушпайка цибулини  нагадує окремий кожушок  який одягається на  зиму. І коли чиститься цибуля її запах викликає сльози і   змушує нас плакати. 



Формування елементарних математичних уявлень

64.Скласти задачу з казковим сюжетом для дітей старшого дошкільного віку.

У Русалоньки було 3 перлин білого кольору і 5 рожевого. Коли морська піна розбушувалася Русалонька втратила 2 перлинки. Скільки ж всього перлин разом було у Русалоньки, а скільки залишилося?
65.Спланувати індивідуальну роботу з елементарних математичних уявлень для дітей середнього дошкільного віку. Розділ: «Формування просторових уявлень. Часовий період – квітень місяць. Місце проведення – денна прогулянка.

Використовуємо дидактичні ігри- доручення  доторкнися до сусіда зліва, усміхнись сусіду зправа, принеси відеречко в павільйон, підкинь м'яча догори, станьте перед столом. 
Образотворча діяльність

66.Старша група.

Вид роботи: сюжетне малювання.

Тема: «Весна»

Які нетрадиційні техніки малювання об’єктів весни можна запропонувати дітям для зображення даної теми.

Квіти, листочки - приойм штампування, бруньки на деревах - пройом тичкування  сірником обгорнутим ваткою, а тло - малювання по мокрому паперу.
67.Наведіть приклади створення емоційного настрою на занятті з аплікації в старшій групі.

Тема: Мрійливий соняшник.

Читання казки у "Сонечка в гостях" з придумуванням кінці, як міг соняшник стати  справжнім соничком.
Методика фізичного виховання

68.Підібрати три фізхвилинки для різних видів занять.

1. Фізкульт хвилинка для заняття з розвитку мовлення.
Віє вітер з-за воріт

У ворортах сірий кіт

Вітер сірому котові

Чеше вусики шовкові

Ясне сонце випливає

Киці спину вигриває 

Та кіт вуркоче, кіт муркоче

Ніби щось сказати хоче.

В.п.- руки до грудей розвести їх у сторони, 

В.п. те саме. - Руки до обличчя згинаючи і випрямляючи пальці

В.п. - Руки за головою. Повертатися праворуч і ліворуч.  

2. Фізкульт хвилинка для занняття з ознайомленням з природою

Усадку зеленому яблук нарвемо -   підняти руки вгору стати навшпиньки подивитися вгору, розкрити долоні стиснути їх і потім опустити руки.

У плетені кошики ми їх складемо 

Ніжки хай потрудяться-  у танок підем.

Вправними бадьорими вправними зростем. - підняти руки вгору нахилитися вперед торкнутися пальців ніг; тримаючи руки на поясі поставити праву ногу на пальці тричі притопнути, на п'ятку - тричі притупнути; лівою ногою теж саме, підняти зігнуті руки і пальці до плечей і розігнути їх. 

3.Фізкульт хвилинка для заняття з математики 

На пальчики встанемо-  до хмарин дістанемо

Раз-два, раз-два до хмарин дістанемо

Нахиліться стільки раз скільки качечок у нас.

Раз- два - три -чотири - п'ять добре вмієм рахувать  

69.Скласти комплекс ранкової гімнастики ігрового чи сюжетного характеру для дітей молодшого віку.

Комплекс вправ ранкової гімнастики для другої молодшої групи "Чапля" 
Ходьба один за одним, легкий біг одни за одним, шикування в коло.

2. Добір ЗРВ: 

1) "Чапля крилами махає" - в.п. основна стійка 

руки всторони, зробити кілька хвилеподібних рухів руками згинаючи і розгинаючи лікті, потім повільно опустити кисті рук через сторони, кисті рук при цьому злегка підняті. Підняти руки всторони нахилити голову вперед, назад, праворуч, ліворуч і зробити знову 3-4 хвилеподібні рухи руками у швидкому темпі.

2) "Чапля стоїть на одній нозі"   - в.п. о.с. руки на поясі. Підняти ліву ногу зігнуту в коліні (носок відтягнути донизу) і опустити її  теж саме лівою ногою . Вправу виконувати в повільному темпі додаючи 3-4 хвилеподібні рухи руками.

3) " Чапля жабку ловить" - нахили тулуба вперед, вниз із поворотом та опусканням однієї руки вниз. В.п. - ноги на ширині плечей, ліва рука на поясі, права опущенна вниз. Підняти опущенну  праву руку зігнувши  кисть і пальці на зразок дзьоба, підняти руку вгору подивитися на неї. Нахилити тулуб вниз опускаючи руку вниз. Зробити 2-3 пружні нахили, торкаючись пальцями правої руки носка лівої ноги. Спокійна ходьба.
4) " Чапля полетіла" - зробити кілька пружних напів присідань на місці (по черзі на кожній нозі). Після напівприсідань - біг з розведеними в сторони руками ( махають крилами)

 Заключна частина: дихальні вправи. 



Методика ознайомлення з природою

70.Запропонуйте маршрут прогулянки по екологічній стежині на ділянці дитячого садка взимку для дітей старшого дошкільного віку.

Спочатку беремо  маршрут  екологічної  дослідницької стежини  

"Підемо до Каховського водосховища"

Вибір об'єктів природи: вода та мешканці які живуть  у воді.

Проведення і закріплення правил поводження біля і у воді.

Розглядання ілюстрацій  до походу на водосховище ще в груповій кімнаті.

Спостереження за  водою на водосховищі, якого кольору вода, скільки її, хто живе у воді, як себе поводити коло води,  воду потрібно  економно використовувати, не забруднювати  воду  для того щоб, мешканцям тобто рибам  було добре розмножуватися та жити. Поспостерігати за водою взимку, коли лід скував  водосховище.

Дослід "Три стани води"

Використовуємо обмін враженнями.

Малювання водосховища. 

71.Як підвести дітей старшого дошкільного віку до розуміння причин розцвічування та опадання листя з дерев восени?

Для цього доречно провести попередньо дослід  з рослиною в кімнаті з більш низькою температурою та малим освітленням. Наприклад: пророщування квасолини в коробці без світла. Рослина стає блідою і діти самі роблять виснавки.
Методика музичного виховання

72.Сформулювати мету бесіди до ознайомлення дітей молодшого віку з піснею «Мам вітаємо усіх», сл. і муз. І. Білоконь та Ю. Білоконь.

Познайомити дітей зі святом 8 Березня. У вступній бесіді розкрити зміст пісні, звернути увагу на характер пісні, використавши наочно-зорові та наочно-слухові  методи,  сприяти емоційному сприйняттю пісні малятами,  викликати у них інтерес, бажання вивчити нову пісню. Виховувати почуття любові, поваги до рідної матусі, бажання привітати зі святом. 
73.Складіть план включення музики в різні види діяльності дітей протягом одного дня. Вікова група старша.

Перша половина дня: 

1.Хороводна гра "Веселі музиканти" муз. А.Філіпенко

2. Ранкова гімнастика під музику.

3. Самостійне  музикування:гра " Музичне лото".  

4. Фізкультурне заняття з використанням музики. 
5. Прогулянка 

Рухливі забави:

"Граємо на сопілочки" муз В. Моцарта

"Весело танцюємо" муз. М. Степанека

- Музично -дидактична гра: "Тихіше - голосніше в бубон бий. " муз. О. Тілічеєвої

Друга половина дня :

1.Музично-театралізоване свято " Весна чарівниця" .








