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Тема: Активізація навчально-творчої діяльності студентів шляхом використання інтерактивних технологій.

Анотація: Досвід містить докладний опис використання викладачем інтерактивних технологій в ході викладання зарубіжної літератури.

Автор наголошує, що методика проблемного навчання є провідним напрямком в його роботі. Ділиться успішним використанням таких прийомів як полемічний характер викладу матеріалу, групова робота, «навчання в грі» (літературна вікторина, аукціон знань, ми-літератори), дискусія, мозковий штурм, кейс-метод, прийоми «навчаючи-вчуся», «лови помилку», «свої приклади», «ланцюжок фактів» та ін.

Досвід включає опис ефективної організації гурткової роботи. Автор надає розробки занять з предмету «Історія, культура, література країни, мова якої вивчається»засідань гуртка «Література вітальня», навчально-методичні картки занять з предмету «Зарубіжна література» з використанням інтерактивних методів навчання.

Спеціальність, дисципліна: Спец. 5.010102 «Початкове навчання»: історія, культура, література країни, мова якої вивчається; зарубіжна література. 
Форма узагальнення: опис досвіду 
Термін узагальнення: 2008 рік
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Тема: Інтеграція навчальної та виховної діяльності у формуванні гармонійно розвиненої особистості засобами слова

Анотація: Опис досвіду представлений підбором матеріалів, який в стислій формі розкриває інтеграцію навчальної та виховної діяльності викладача у формуванні гармонійно розвиненої особистості У досвіді в стислій форм подано зразки занять, виховних годин, які використовує викладач у своїй роботі, які сприяють активізації розумової діяльності студентів. Наведені приклади того, як це реалізується на окремих заняттях при вивченні певних тем, розділів, курсів,

Окремі напрями роботи Коваленко Тетяни Віталіївни розкриваються в додатках. 
Спеціальність, дисципліна:  Спеціальність 5.010102 «Початкове навчання»;  українська мова 
Форми узагальнення:  опис досвіду 
Термін узагальнення досвіду: 2008 р.
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Тема: Реалізація завдань естетичного виховання під час проведення нетрадиційних завдань.

Анотація: Досвід є результатом роботи викладача по втіленню в практику навчання студентів нетрадиційних форм організації навчальної діяльності та впровадження активних методів навчання майбутніх спеціалістів. Використовуючи можливості методики трудовою навчання викладач знайомить студентів з основами виробництва, найбільш розповсюдженими матеріалами та їх властивостями, вчить планувати свою роботу, ознайомлює з основами методики трудового навчання, формує вміння проводити уроки та позакласні заняття з трудового навчання.

Опис досвіду представлений підбором матеріалів, який коротко розкриває значення використання нетрадиційних занять у вихованні естетичних смаків студентської молоді та формуванні гармонійно розвиненої особистості 
Спеціальність, дисципліна: Спец 5.010101 „Початкове навчання", методика трудового виховання з практикумом. 
Форми узагальнення: опис досвіду 
Термін узагальнення: 2009 р.
